



## **В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, предназначенных для детей**

**Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, предназначенных для детей в возрасте до шести лет).**

**Из материалов уголовного дела следует, что в мае 2015 года неустановленное лицо из числа сотрудников ГБОУ ВПО «СПб ГПМУ» оказало медицинские услуги, не отвечающие требованиям безопасности жизни и здоровья годовалому мальчику, в результате чего был причинен вред его здоровью.**

**В ходе расследования уголовного дела будет выяснены все обстоятельства происшедшего.**

**Расследование уголовного дела продолжается.**

*10 Июля 2015*

*Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/945811>*